

El Salvador es primera misión de Richard Stone

Washington, junio 1 (UPI). El ex senador Richard Stone, prestó hoy juramento para lo que el secretario de Estado, George Shultz, describió como uno de los puestos más difíciles e importantes en el servicio diplomático: embajador especial para negociar el fin de la violencia política de inspiración comunista que azota a la América Central.

Stone, juró su nuevo cargo en una breve ceremonia en el Departamento de Estado a la que asistió Shultz, quien asumió la pasada semana el control directo de la política del gobierno del presidente Ronald Reagan, hacia la América Latina.

Stone, emprenderá mañana mismo una gira de dos semanas por la América Central y otros países, con una primera escala en El Salvador, el centro de la campaña de Reagan

A más de 500 ugandeses asesinan en 2 semanas

Kampala, Uganda, junio 1 (AP). Más de 500 ugandeses han sido asesinados durante las últimas dos semanas en distintas matanzas ocurridas en el distrito Luwero al norte de esta capital, algunas perpetradas por tropas del gobierno y otras en ataques guerrilleros, dijo hoy el diario "Munnansi".

El incidente más sangriento ocurrió en Kikyusa, a unos 48 kilómetros al norte, donde murieron por lo me-

nos unas 200 personas y 160 recibieron heridas durante un ataque de insurgentes contra un campamento de refugiados, según el periódico.

Unas 95 personas fueron muertas a machetazos y a tiros en las barracas militares de Bombo, donde habitantes locales dijeron haber visto el 24 de mayo a hombres de uniforme arrojar 50 cadáveres desde un camión militar,

Pasa a la página 13

E.U.A. apoya al Grupo Contadora

Naciones Unidas, junio 1 (UPI). Estados Unidos apoya decididamente al Grupo de Contadora ya que tal iniciativa puede ayudar a revitalizar los organismos regionales que ahora sufren decadencia, dijo hoy el nuevo embajador alterno de ese país ante las Naciones Unidas, José Solórzano.

Solórzano, nacido en Cuba, dijo también que en Estados Unidos hay un creciente convencimiento de que para mantener la prosperidad hay que alentar el progreso económico del Tercer Mundo.

Además dijo que su país apoya negociaciones para resolver la crisis de las Mal-

vinas y que Washington está dispuesto a oír lo que el presidente de Cuba, Fidel Castro, quiera decir.

En una entrevista con United Press International, se le indicó que es el primer hispanoamericano que ocupa un cargo diplomático de tanta importancia y si creía que eso le daba una responsabilidad especial.

Solórzano respondió: "Yo creo que sí. Yo creo que he estado cumpliendo con esa responsabilidad durante los últimos dos años y medio en que he tenido un contacto especial con las delegaciones latinoamericanas y

Pasa a la página 11

para contener la subversión izquierdista y el surgimiento de "nuevas Cubas" en el territorio continental americano.

"Creo que la tarea que asume el embajador Stone es una de las más importantes y difíciles que tenemos en nuestro país en este momento", dijo Shultz. "Tenemos una serie de problemas muy importantes aquí mismo, en nuestro vecindario, que tiene un significado vital para nuestro país".

Pasa a la página 27



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

CAYO DE CABALLO. Tucson, Arizona, junio 1 (AP). El "picador" José Reyes Mota mantiene alejado al toro que lo derribó del caballo con una fuerte embestida. Reyes resultó ileso tras el incidente ocurrido en Nogales, donde está ofreciendo una serie de corridas.

\$300 millones en cocaína incautan agentes de E.U.A.

Miami, Florida, junio 1 (AP). Agentes aduaneros norteamericanos se incautaron de 488,64 kilos de cocaína en un buque carguero interisla que llegó aquí ayer proveniente de Costa Rica, estimados en 300 millones de dólares, dijeron autoridades.

"Creo que es probablemente la segunda incautación de cocaína en importancia habida aquí en Miami", dijo un vocero de la Aduana, Dave Woods.

La droga fue descubierta a bordo del carguero Lion Heart, durante el "proceso normal de inspección", luego que la nave atracó la tarde de ayer, dijo Woods. No se efectuaron arrestos, indicó.

La cocaína tiene en la calle un valor de alrededor de 600,000 dólares el kilo, y el

Pasa a la página 27

Asaltan 5 bancos mexicanos en menos de 2 horas

México, junio 1 (UPI). En menos de dos horas, desconocidos asaltaron cinco bancos de esta capital, obteniendo un total de 133,000 dólares, informó la policía mexicana.

La policía detuvo a cuatro asaltantes, dos de ellos de nacionalidad española, cuando trataban de huir con un botín de 34,000 dólares obtenido de los bancos Nacional de México y Mexicano, en la céntrica Avenida Revolución.

Tras capturar a la banda, los funcionarios de la Policía Industrial Bancaria estuvieron a punto de enfrentarse a otro grupo de policías que buscaban a los asaltantes.

Los desconocidos atracaron también al Banco mexicano Somex, Banco Serfin y

Pasa a la página 9



SE ESTRELLA. Filadelfia, junio 1 (AP). Restos del bimotor que se estrelló ayer, en el aeropuerto internacional de Ft. Lauderdale, inmediatamente después de despegar. Por lo menos 5 personas murieron incluyendo al piloto Cyril Rolle.

Mayor descubrimiento sobre materia y energía

Ginebra, junio 1 (AP). Científicos que encabezan un grupo internacional de investigación anunciaron hoy lo que califican como el principal descubrimiento de los últimos 25 años en el misterio de la materia y la energía.

Los resultados de la investigación, analizados este fin de semana confirman que otra pieza del rompecabezas que explica la naturaleza de la materia ha sido colocada

en su lugar, dijo el profesor Herwig Schopper, director general del Laboratorio Europeo para Física de Partículas (CERN).

"Hemos hallado finalmente la partícula subatómica Z-Cero, cuya existencia había sido postulada desde hace tiempo, y que se llamó así porque se consideraba que sería la última en ser descubierta", dijo el doctor Carlo Rubbia, que encabeza el grupo

Pasa a la página 11

Mil detenidos durante la emergencia en Perú

Lima, junio 1 (UPI). La policía detuvo hoy a cientos de personas, incluyendo estudiantes y miembros de partidos izquierdistas, como parte de la campaña dentro del estado de emergencia para capturar a los guerrilleros del grupo maoísta Sendero Luminoso.

Según estimaciones extraoficiales el número de detenidos se acerca a 1,000.

Por su parte, el comando militar informó que 368

guerrilleros fueron muertos el mes pasado por las tropas gubernamentales.

Unos 30,000 policías en todo el país se lanzaron en la búsqueda de supuestos miembros de Sendero Luminoso, luego que el presidente Fernando Belaúnde Terry decretó hace dos días el estado de emergencia y la suspensión de las garantías constitucionales por 60 días.

En el departamento andi-

Pasa a la página 31

Negociación global de la deuda de A.L. piden

Caracas, junio 1 (UPI). Destacados economistas y políticos venezolanos abogaron hoy por una negociación global de la deuda externa latinoamericana, y "en caso de extremadas presiones", una alianza con México para concertar un boicot petrolero a Estados Unidos.

Coincidieron, además, en que las expresiones de los países industrializados en Williamsburg "de resolver los problemas de los países

del Tercer Mundo", no pasan de un mero recurso retórico.

Al referirse a la gigantesca deuda externa de los países del Tercer Mundo y en particular a la venezolana que asciende a 27,000 millones de dólares, expresaron dudas de que los países industrializados adopten medidas concretas para aliviar la agobiante situación de los países en desarrollo.

Pasa a la página 9

Fallece el ex campeón de boxeo Jack Dempsey

Nueva York, junio 1 (AP). El boxeador Jack Dempsey, campeón mundial de los pesos pesados de 1919 a 1926, falleció hoy a los 87 años de edad, informó un amigo de la familia.

Considerado junto a Henry Armstrong y Joe Louis como uno de los tres principales boxeadores de la primera mitad del siglo, Dempsey acumuló 56 victorias en 73 peleas, 48 por nocaut. Asimismo efectuó centenares

de exhibiciones, enfrentando a veces a media docena de adversarios en la misma noche.

A los 24 años arrebató la corona mundial de los pesados a Jess Willard en Ohio, con nocaut en tres asaltos.

Siete años después perdió el título por puntos ante Gene Tunney.

Dempsey, presencia imponente en el cuadrilátero por sus "puños de cemento", col-

Pasa a la página 31



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

MUERE JACK DEMPSEY. Nueva York, junio 1 (AP). El ex campeón mundial de los pesos pesados, Jack Dempsey falleció a los 87 años de edad, debido a causas naturales, informó anoche la policía. Arriba, de izquierda a derecha, fotos de 1921, 1932, 1950,

1966 y 1975. Abajo, la histórica pelea de desquite con Gene Tunney, tras derribarlo permaneció 5 segundos junto a Tunney, permitiéndole descansar, lo que cambió el resultado del encuentro.